

普京家的狗 全球定位

普京说:这样它就不会走丢了

俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫24日在例行新闻吹风会上向记者们披露了一条八卦新闻:俄总统弗拉基米尔·普京想为他的爱犬“科尼”买一条装备全球定位系统的项圈。

俄罗斯定于25日将3颗“格洛纳斯”全球定位卫星送入轨道,一切顺利的话,2008年到来之前,俄罗斯研发的“格洛纳斯”全球定位系统将覆盖俄全境。

欲买项圈

俄通社-塔斯社24日报道,普京对第一副总理谢尔盖·伊万诺夫提出了购买全球定位狗项圈的问题。

当时,伊万诺夫正向普京汇报计划25日发射3颗全球定位卫星的事,并谈及俄罗斯“格洛纳斯”系统部署的整体进展状况。

普京突然问道:我什么时候能为我的狗科尼买一套全球定位系统?这样它就不会走丢了。”

伊万诺夫非常严肃地回答说:制造商将能够在2008年中期向商业用户提供猫狗使用的全球定位项圈。”伊万诺夫说,这种项圈价格不会超过美国的同类产品。

拉夫罗夫还告诉记者,与“格洛纳斯”相连接的



普京与他的爱犬“科尼”在一起

车载全球定位系统将于本周上市销售。

覆盖全境

俄罗斯新闻社报道,25日“质子-K”运载火箭将3颗全球定位卫星顺利送入预定轨道后,俄罗斯将在太空拥有18颗全球定位卫星,这样“格洛纳斯”系统便可覆盖俄全境,这一系统也将正式投入民用商业领域,其竞争对手为美国的GPS全球定位系统和欧洲研发的“伽利略”系统。

“格洛纳斯”英文名为GLONASS,上世纪70年代由苏联开发,最初拥有24颗卫星,主要用于军事领域,防护

国家安全。苏联解体后,这一系统的卫星由于维护不佳数量急剧减少。2001年俄罗斯与印度展开合作,开始将其升级为新的全球定位系统。

俄罗斯计划于2009年前完成整个“格洛纳斯”系统24颗卫星的部署工作,届时卫星导航范围可覆盖整个地球表面和近地空间,实现全球定位导航。到2011年“格洛纳斯”系统地定位精度将达到1.5米以内。

宠爱有加

俄新社说,美国的GPS全球定位系统近年来在养宠物的人群中越来越流行,因为偷盗名贵珍稀犬种索要赎

金的现象日益严重。普京当然不必担心“科尼”被偷走,但为它买上一条高科技项圈也算一种表示宠爱的好方式。

“科尼”是一只5岁大的血统纯正的黑色拉布拉多母猎犬,自小就在犬术训练中心接受侦察、搜救等课程的训练。普京曾在接受《共青团真理报》采访时说,“科尼”性格非常好,我甚至都搞不清楚,它是不是狗”。

普京时不时带着“科尼”参加活动,许多重要的外交场合都能看见它的身影,据说美国总统乔治·W·布什和英国前首相托尼·布莱尔都很喜欢它,倒是德国总理安格拉·默克尔有一次被它吓了一跳。

今年1月,普京与默克尔在黑海度假胜地索契会谈时,“科尼”悠然走进会议室,并坐在默克尔的脚上,令默克尔感到很不自在。普京随后拍了拍“科尼”,把它从默克尔那里拉走,并说:科尼不会吓到你,它不会做任何坏事,它喜欢记者。”

今年2月,普京在一年一度的大型新闻发布会上还开玩笑说:我像每个人一样,也有情绪不佳的时候,那时我就会试着和科尼讨论一番,它总是给我好建议。”

黄恒(新华社供本报特稿)

■ 环球广角

格鲁吉亚 首富被指密谋发动政变

据新华社电 格鲁吉亚检察院官员24日说,格鲁吉亚首富巴德里·帕塔卡齐什维利密谋在总统选举后组织抗议游行,借机发动政变。

格鲁吉亚副总检察长说,帕塔卡齐什维利与格内政部长埃利克勒·克杜阿举行会谈,谋划明年1月5日总统选举结束后第二天组织大规模街头抗议活动。这名副检察长说,检察院将向议会通告此事,决定是否讯问或逮捕帕塔卡齐什维利。

居住在英国伦敦的帕塔卡齐什维利当天发表声明,称上述说法是格当局对他的诬陷。帕塔卡齐什维利已经注册参加格总统选举。

帕塔卡齐什维利竞选阵营一名成员说,帕塔卡齐什维利与克杜阿举行会谈,商



巴德里·帕塔卡齐什维利

讨如何避免选举后发生冲突事件。他说,帕塔卡齐什维利没有发起抗议游行的计划。

帕塔卡齐什维利多次推迟前往格鲁吉亚,声称格政府无法为他提供安全保障。

俄罗斯 进军世界第5大经济体

据新华社电 俄罗斯经济发展和贸易部长埃莉维拉·纳比乌林娜24日说,如果俄罗斯国内生产总值(GDP)的年增长率能保持在6%至7%,那么到2020年,俄罗斯将成为世界第5大经济体。

俄罗斯新闻社援引纳比乌林娜的话说,俄经济部门已

将此设定为发展目标。俄经济发展和贸易部11月完成了2020年前国际经济发展前景预测,根据这一预测,以卢布对美元汇率为30比1计算,俄罗斯的GDP将在2020年超过5万亿美元。

预测还说,2020年,俄罗斯的GDP将超越所有欧洲国家,在世界范围内,排在中国、美国、印度和日本之后。



埃莉维拉·纳比乌林娜

俄新社说,受家庭消费增加和商业贸易活跃双重因素的拉动,2007年俄GDP增长率预计将超过7%,达到1.3万亿美元。

卢旺达 开征“大猩猩”税保护猩猩

据新华社电 卢旺达旅游部门24日宣布,将从2008年起向使用山地大猩猩形象的本国公司征税,税收所得用于山地大猩猩保护。

卢旺达旅游和国家公园办公室负责自然保护的官员费德勒·路兹甘德科维说:我们这样做,目的是募集用于山地大猩猩保护的基金。从现在开始,使用山地大猩猩形象做

广告或者用于其他商业用途的公司必须向火山公园、特别是大猩猩保护项目交税。”

征税从2008年初开始。旅游部门官员希望,卢旺达旅游收入到2010年能达到1亿美元。

世界上目前仅存约720只山地大猩猩,它们生活在乌干达、刚果(金)和卢旺达交界地区。

日本 无主自行车出国“服务”

在日本一些发达城市,违规停放自行车现象一直是让政府头疼的问题之一。由于车主因不愿支付高额罚款而拒绝认领被查收的自行车,无主自行车的处理成了难题。

而在赞比亚等非洲国家,一些乡村既没有公共交通也没有私家车,10多年前,日本一个民间组织的捐赠活动逐渐为上述两个难题提供了可行解决方案。这个组织名为“日本家族计划国际协力财团”,而它与东京丰岛区政府在自行车慈善项目上的联手

可谓一拍即合。

丰岛区内交通枢纽地带违规停放自行车现象严重,屡禁不止。车主考虑到认领的高额罚款,宁愿弃旧买新。于是,区政府又开始为如何处理大量弃车发愁。

1988年,丰岛区政府将300辆无主自行车出售后,捐赠给马来西亚和菲律宾,未料遭到对方批评。当地媒体批评日本将废弃物扔给他们。

1989年,海外自行车援助地方协调委员会成立。通过这一委员会,日本家族计划国际协力财团与包括丰岛区在内的13个地方政府建立合作关系,多年来向多个国家输送超过5.5万辆自行车。 黄敏(新华社)

坐飞机打电话 还没开始就惹争议

飞机乘客通过特定服务商在飞行途中打电话已成为可能。一些主要航空运营商下一目标是利用短距离无线局域网,在1万米高空向机舱内乘客提供网络电话服务。但这一项目尚未推广,已引发一系列争议,涉及行为规范和个人隐私。

全程10美元

松下航空电子设备股份有限公司正积极推广利用短距离无线局域网实现在飞机上通话。获欧洲空中手机服务资格的瑞士“空中”(OnAir)公司打算利用全球移动通信系统(GSM)提供类似服务。

新开发的“空对地”网络电话费用低廉,一些情况下甚至免费。例如,美国飞机电子通信供应商Aircell公司定于明年向美利坚航空公司和维尔京美国公司的部分航班提供空中网络电话服务,定价为每人每次飞行10美元。

内容过滤之说

不过,空中网络电话也面临与机场和咖啡厅等地面公共场所类似的问题,诱发涉及以行为规范和个人隐私为内容的争论。

公共场所的局域网通常不过滤网页内容。否则,使用者会抱怨隐私受到侵害。然而置身客舱,乘客之间距离如此之近,尤其当有儿童在场时,过滤仅适用于成年人的内容显得确有必要。

通信服务商和航空运营商现行做法是,或者暂不开通航空机载网络电话,或者安装过滤器,限制乘客浏览某些网页。美国芝加哥伊利诺伊大学从事互联网研究的史蒂夫·琼斯教授认为,正如在公共场所使用手机已有普遍认可的潜规则一样,不久的将来,空中网络电话也可望出现相应的规范。 刘晓帆(新华社)

争墓地结怨390多年 100多万人不得通婚

韩版罗密欧朱丽叶化解世仇

一处墓地引发两大家族390多年纷争,100多万人不得通婚。

这宗曾让多代韩国王室头疼的两大家族墓地争夺案,现在终于以一方出地一方迁墓的方案了断,为韩国尹、沈两姓的有情人除去世仇阻碍。

终获和解

路透社24日报道,尹氏、沈氏两大家族几天前达成协议,同意由尹氏向沈氏提供8300平方米土地,作为沈氏19位先人新的安息场所。协议明年3月生效。

韩国自古因墓地引起的官司屡见不鲜,但尹、沈两大家族之争历时之长、涉面之广实属罕见。双方争议的焦点是韩国首都首尔以北约40公里的一座小山。两大家族从1614年就开始争此处“宝地”。

韩国传统上认为,先人墓地所在地能影响家族运势和后人命运。尹、沈两家断定,这座山是“左青龙、右白虎”的“风水宝地”,祖坟在此定能福泽子孙,因此均说拥有它的所有权。他们一面把家族显赫成员葬在山上,一面告对方破坏

自己祖先墓地,进而演变为家族世仇。至今两家墓地还以一面高墙相隔。

血泪墓地

尹、沈两家族在古代权势大,女子嫁入王室、男子入朝把持要职。

将军尹冠(音译)1111年去世后葬在这座山上,此后时局动荡,尹氏势力一度败落,这座墓逐渐无人照料。宰相沈志元(音译)1662年逝世,沈氏在这座山上立下他的墓,随后又葬下数名家族成员。尹氏18世纪中叶复国后找到将军墓,愕然发现数米之外还有宰相墓,认为宰相墓破坏了将军墓。

面对沈氏“破墓之恨”,尹氏以破坏部分沈氏祖墓作为报复,导致两家矛盾激化,不惜动武,众多家族成员为此丧命。一名君主曾想从中调和,下令双方要尊重对方墓地,但没有取得效果。两大家族的年迈族长因此被罚鞭笞、流放,尹氏族族长伤势过重而死,双方由此不共戴天。

在韩国现有4800万人口中,姓尹者有100万人,姓沈者有25万人。因为墓

地纷争,这两个姓氏的人一度不得通婚,直到和解协议达成前,尹、沈两姓有情人还得不到长辈祝福。

谈及此事,年过7旬的尹符贤(音译)2006年反问美国《国际先驱论坛报》记者:你说,你能让儿子娶世仇的女儿吗?”

“空前绝后”

当下许多韩国年轻人已不信“风水”之说,选择把逝去长辈葬在公墓园,或者响应政府号召火化。

尹、沈两大家族族长2005年下定决心要终结这场墓地纷争。韩国《同胞新闻》报说,在一对夫妇大力推动下,和解协议得以达成。这对夫妇分别来自尹、沈两家。

回首往事,尹氏家族基金会秘书长尹佩逸(音译)感叹:“两大家族结怨如此之久,可是空前绝后。”

沈氏家族代表则说:“我们历时一年,终于达成这项意义重大的和解协议。”

两家后人终于和解欣喜不已。”尹佩逸说。 吴铮(新华社供本报特稿)



韩国首都首尔北部的边界坡州,仅一墙之隔的尹、沈两家的墓地。新华社/路透

专治帕金森 国药问世

国内专门治疗帕金森的海洋生物药—复方海蛇胶囊正式研制成功,入选国家基本药物目录,患者服用一个疗程,症状明显缓解,2至3个疗程,西药停药,震颤、肌僵直基本消失。

咨询电话:南京 86292191
苏州 67572477 无锡 82724008
徐州 87389918 常州 85820003

医院用首个国药面神经(生物)中成药治

面肌抽动 眼歪斜 口眼歪斜 三叉神经痛 一般一疗程即可康复

网址: www.zgmzkmztlw.com
☎: 025-86359987 现有大优惠